



*Μέλη της Αδελφότητας της Ιεράς Μονής Κύκκου
οδεύουν προς το Καθολικό της Μονής
όπου επρόκειτο να γίνει η τελετή ενθρόνισής.*

*Αρχιερείς του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας
και της Εκκλησίας Κύπρου
πορεύονται προς το Καθολικό σε πομπή.*

Η ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΘΡΟΝΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΚΥΚΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΛΥΡΙΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ



Η Τηλλυρία δίνει δυναμικά το παρόν της.



Η τελετή ενθρόνισης του Μητροπολίτου Κύκκου και Τηλλυρίας Νικηφόρου έγινε με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια στο καθολικό της Ιεράς Μονής Κύκκου την Κυριακή 13 Μαΐου 2007, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας. Ήδη από νωρίς το πρωί, της ημέρας εκείνης, πολυς κόσμος βρισκόταν στην ιστορική Μονή Κύκκου για να συμμετάσχει στην τελετή ενθρόνισσης. Η εκεί μαζική παρουσία του κόσμου προμήνυε και μαρτυρούσε το χαρμόσυνο και πανηγυρικό στοιχείο της όλης τελετής. Η τελετή ενθρόνισσης έγινε στην παρουσία όλων των μελών της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Κύπρου, πολλών κληρικών, που προέρχονταν από διάφορα μέρη της Κύπρου, όπως και πολλών αντιπροσώπων Ορθοδόξων Πατριαρχείων και Αυτοκέφαλων Εκκλησιών. Παρόντες στην τελετή ήταν και πολλοί κυβερνητικοί αξιωματούχοι, ο Πρόεδρος της Βουλής των αντιπροσώπων κ. Δημήτρης Χριστόφιας, βουλευτές, αρχηγοί και εκπρόσωποι κομμάτων,

καθώς και πολλοί άλλοι εκπρόσωποι της πολιτικής, στρατιωτικής, οικονομικής και κοινωνικής ζωής του τόπου. Παρόντες ήταν και πρέσβεις ξένων χωρών στη Κύπρο, όπως ο πρέσβης της Ελλάδος και της Ρωσίας.

Της τελετής ενθρόνισσης προεξήρχε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος Β΄. Ο Μακαριώτατος, εξήρε την προσωπικότητα του Μητροπολίτου Κύκκου και Τηλλυρίας Νικηφόρου για την πολύχρονη και παραγωγική εκκλησιαστική του διακονία ως Ηγουμένου Κύκκου, για τη μεγάλη του πείρα και παρουσία στα εκκλησιαστικά δράματα του τόπου, για την ευρεία θεολογική και νομική κατάρτισή του, αλλά και για τις άλλες αρετές που κοσμούν την προσωπικότητά του, και οι οποίες εγγυώνται την επιτυχία της αποστολής που του ανέθεσε η Κυπριακή Εκκλησία προχειρίζοντας τον σε Μητροπολίτη. Αναφερόμενος στο γεγονός αυτό, ο Μακαριώτατος δήλωσε με έμφαση στον





και Τηλλυρίας Νικηφόρου που εκφωνήθηκε αμέσως μετά την προσφώνηση του Αρχιεπισκόπου Κύπρου. Ο Κύκκου και Τηλλυρίας Νικηφόρος έστειλε μήνυμα ενότητας, υπογράμμισε τη σημασία της εκλογής του ως Μητροπολίτου σε σχέση με τη διαδικασία ανασυγκρότησης της Κυπριακής Ιεράς Συνόδου, αναφέρθηκε στη νέα του αποστολή καθώς και στο πλαίσιο της και διαβεβαίωσε το

Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας Νικηφόρο, πως «περιποιεί ύψιστη τιμή η εγκαθίδρυση σου ως το πρώτου Μητροπολίτου της ιδρυθείσας νέας Μητροπόλεως...» Ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε επίσης στην μεγάλη συμβολή και προσφορά της Ιεράς Μονής Κύκκου στον τόπο και εξέφρασε την χαρά της Εκκλησίας της Κύπρου για την ανασύσταση της Ιεράς της Συνόδου ύστερα από πολλούς αιώνες.

Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε ο ενθρονιστήριος λόγος του Μητροπολίτου Κύκκου



Την ημέρα της Ενθρονίσεως του Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας, οι αυλές της Ιστορικής Μονής Κύκκου ήταν κατάμεστες από κόσμο.



λαό της Μητροπολιτικής του περιφέρειας πως θα καταβάλει κάθε προσπάθεια αφοσιωμένης διακονίας. Δεν υπάρχει θέμα που να απασχολεί την Κυπριακή κοινωνία και να μην αποτελέσει σημείο αναφοράς από τον Μητροπολίτη Νικηφόρο. Με σφαιρική και σωστή γνώση των δεδομένων και απαιτήσεων της σύγχρονης εποχής, ο Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας Νικηφόρος, αναφέρθηκε σε πολλά προβλήματα της εποχής μας. Αναφέρθηκε σε όλες ανεξαιρέτως τις ηλικίες, στους νέους και τα προβλήματά τους, στους γονείς, στην τρίτη ηλικία, στο πρόβλημα των ναρκωτικών, εκείνο της ανεργίας, της βίας, της εγκληματικότητας, στους πάσχοντες, στους αναξιοπαθούντες, στην οικογένεια και τα προβλήματά της, στην πολύτεκνη οικογένεια, στην παιδεία του τόπου μας, στους θεσμούς, στο δημογραφικό πρόβλημα, στην ανάγκη προστασίας του περιβάλλο-

ντος, στο φαινόμενο της παγκοσμιοποίησης, στους μετανάστες, στην ανάγκη άρσης των φυλετικών διακρίσεων, στις πολιτιστικές και θρησκευτικές διακρίσεις, στο φανατισμό και τη μισαλλοδοξία, στο εθνικό πρόβλημα της Κύπρου, στις ηθικές αξίες, στις αξίες της ειρήνης της δικαιοσύνης, της ελευθερίας, της δημοκρατίας, της ισονομίας, της ισοπολιτείας, και μεταξύ άλλων, στις διορθώσεις, διαθρησκευτικές και διαπολιτισμικές σχέσεις και ανάγκες. Τα θέματα αυτά αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της διακονίας της Ιεράς Μονής Κύκκου και συνθέτουν, μαζί με άλλα, το πεδίο δράσης και προσφοράς της. Η δε σφραγίδα που άφησε σ' αυτά ο Ηγούμενος και Επίσκοπος Νικηφόρος, νυν Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας, υπήρξε κατά κοινή ομολογία λαμπρή.



ΑΕΙΟΣ!

ΝΙΚΗΦΟΡΕ
Ο ΛΑΟΣ ΣΑΣ ΑΓΑΠΗΣΕ
Η ΤΗΛΥΡΙΑ ΣΑΣ ΕΚΕΡΔΙΣΕ

ΑΕΙΟΣ ΗΓΕΤΗΣ
Κατηχητικά Σχολεία
Κάτω Πύργου



Χαιρε μεγάλε οραματιστή
και των έργων εραστή

Νικηφορε

Δεν ενθρονίζεσαι σήμερα. Είσαι ήδη

ενθρονισμένος στην καρδιά του λαού μας